Señor

JOSÉ XAVIER TRIVIÑO MEZA

Gerente General

Bebegrafía S.A.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

El día de hoy se ha realizado la cesión de CIEN acciones ordinarias y nominativas de US\$ 1,00 (UN DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA) cada una de propiedad del señor JOSÉ XAVIER TRIVIÑO MEZA, a favor de la señora CRUZ DEL ROCÍO MEZA FARÍAS.

En consecuencia, sírvase anotar la transferencia de acciones en el libro de acciones y accionistas de la compañía, y notificar el particular a la Superintendencia de compañías.

Atentamente,

JOSÉ XAVIER TRIVIÑO MEZA

C.I. 0921196440

CRUZ DEL RÓCÍO MEZA FARÍAS

C.I. 0911984672



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN



CÉDULA DE CIUDADANÍA

APELLIDOS Y NOMBRES TRIVIÑO MEZA JOSE XAVIER LUGAR DE NACIMIENTO GUAYAS GUAYAQUIL CARBO /CONCEPCION/ FECHA DE NACIMIENTO 1995-09-13 NACIONALIDAD ECUATORIANA

ESTADO CIVIL SOLTERO

SEXO HOMBRE



No.092119644-0

FIRMA DEL CEDULADO

INSTRUCCIÓN BACHILLERATO

PROFESION ESTUDIANTE

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE TRIVINO BARONA GEORGE XAVIER

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE MEZA FARIAS CRUZ DEL ROCIO

LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL 2017-03-10

FECHA DE EXPIRACIÓN 2027-03-10 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL FIRMA DEL DIRECTOR

E333313022

FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL

IDECU092119644<06<<<<<<< 9509137M2703109ECU<<<<<<4 TRIVINXXO<MEZA<<JOSE<XAVIER<<<



CERTIFICADO DE VOTACIÓN 4 DE FEBRERO 2016



410 JUNTA No

410 - 051

0921196440

TRIVIÑO MEZA JOSE XAVIER
APELLIDOS Y NOMBRES

GUAYAS PROVINCIA GUAYAQUIL CANTÓN TARQUI PARROQUIA

CIRCUNSCRIPCIÓN:

ZONA: 1







REFERENDUM Y CONSULTA POPULAR 2018

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SLIFRAGO EN EL REFERENDUM Y CONSULTA POPULAR 2018

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRÁMITES PUBLICOS Y PRIVADOS





REPUBLICA DEL ECUADOR



CÉDULA DE CIUDADANÍA



APELLIDOS Y NOMERES MEZA FARIAS CRUZ DEL ROCIO MANABI SUCRE SAN ISIDRO FECHA DE NACIMENTO 1968-05-03 NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO MUJER

ESTADO CIVIL DIVORCIADO



FIRMA DEL CEDULADO

INSTRUCCIÓN

SUPERIOR

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE MEZA CIRILO APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE FARIAS SONIA LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL 2017-02-07 FECHA DE EXPIRACIÓN 2027-02-07 CORP SES CIVIL DE GUAYAQUIL

PROFESIÓN

TEC.SU.ADM.COMERCIAL

FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL

V333313222

IDECU091198467<27<<<<<<< 6805034F2702076ECU<<<<<<< MEZA<FARIAS<<CRUZ<DEL<ROCIO<<<







ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGO EN EL REFERÊNDUM Y CONSULTA POPULAR 2018

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRAMITES PUBLICOS Y PRIVADOS

Señor

JOSÉ XAVIER TRIVIÑO MEZA

Gerente General

Bebegrafía S.A.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

El día de hoy se ha realizado la cesión de la totalidad del paquete accionario de propiedad del señor JOFFRE ARMANDO CAMPAÑA MORA, consistente en CINCO MIL acciones ordinarias y nominativas de US\$ 1,00 (UN DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA) cada una, a favor de la señora CRUZ DEL ROCÍO MEZA FARÍAS.

En consecuencia, sírvase anotar la transferencia de acciones en el libro de acciones y accionistas de la compañía, y notificar el particular a la Superintendencia de compañías.

Atentamente

JOFFRE ARMANDO CAMPAÑA MORA

C.I. 1802119204

CRUZ DEL ROCÍO MEZA FARÍAS

C.I. 0911984672



SEXO: HOMBRE

ESTADO CIVIL DIVORCIADO



SUPERIOR ABOGADO APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE CAMPAÑA BETANCOURT PABLO ROGER APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE MORA GALEAS CALIMERIA HAYDEE LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL 2018-02-20 FECHA DE EXPIRACIÓN 2028-02-20 CORP. REG. CIVIL-DE GUAYAQUIL FIRMA DEL DIRECTOR GENERAL

INSTRUCCIÓN

V4343V2442

FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL

IDECU180211920<46<<<<<<< 6609221M2802208ECU<<<<<<< CAMPANXXA < MORA < < JOFFRE < ARMANDO

PROFESIÓN



CERTIFICADO DE VOTACIÓN



073

073 - 128

CAMPAÑA MORA JOFFRE ARMANDO APELLIDOS Y NOMBRES



GUAYAS GUAYAQUIL CANTÓN TARQUI PARROQUIA

CIRCUNSCRIPCIÓN:

ZONA: 1





REFERÉNDUM Y CONSULTA POPULAR 2018

CIUDADANA (O)

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGÓ EN EL REFERÊNDUM Y CONSULTA POPULAR 2018

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRÁMITAS PÚBLICOS Y PRIVADOS



REPUBLICA DEL ECUADOR



CÉDULA DE CIUDADANÍA



APELLIDOS Y NOMERES MEZA FARIAS CRUZ DEL ROCIO MANABI SUCRE SAN ISIDRO FECHA DE NACIMENTO 1968-05-03 NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO MUJER

ESTADO CIVIL DIVORCIADO



FIRMA DEL CEDULADO

INSTRUCCIÓN

SUPERIOR

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE MEZA CIRILO APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE FARIAS SONIA LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL 2017-02-07 FECHA DE EXPIRACIÓN 2027-02-07 CORP SES CIVIL DE GUAYAQUIL

PROFESIÓN

TEC.SU.ADM.COMERCIAL

FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL

V333313222

IDECU091198467<27<<<<<<< 6805034F2702076ECU<<<<<<< MEZA<FARIAS<<CRUZ<DEL<ROCIO<<<







ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGO EN EL REFERÊNDUM Y CONSULTA POPULAR 2018

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRAMITES PUBLICOS Y PRIVADOS